

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolvas szerkesztő és felolvas kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Megkezdődött a munka.

Szokatlan rövid időre nyult ebben az évben a képviselőház husvétii szünete. Éppen csak a nagyhétre és az ünnepnapokra terjedt s 20-án már megkezdődött a bizottsági munka, a legnagyobb fontosságú törvényjavaslattal, a milliárdos beruházási programmal.

Amikor az erről szóló tervet március 5-én Darányi Kálmán miniszterelnök az ország közvéleményével megismertette, a nagyszabású bejelentés nyomán nemcsak általános helyeslés, hanem csztatlan lelkesedés is fakadt. Minden komoly tényező tisztában volt vele, hogy a program végrehajtása nagy áldozatokkal jár, — de tisztában volt azzal is, hogy ezeket az áldozatokat meg kell hozni, mert a kiűzött célok: honvédelmünk fejlesztése és a gazdasági természetű beruházások a nemzet elsőrendű érdekeit szolgálják.

Ez a józan belátás azóta is elütölte a politikai köröket és a közvéleményt. A történelmi felelősséghez mérten, emelkedett szellemben folyt le a vita és a törvényjavaslat egy napos tárgyalás után megkapta a bizottság hozzájárulását. Az elhangzott tárgyalások kritikák között érthetően volt olyan is, amely felvetette a kérdést: nem jelent-e túlzott erőfeszítést a nemzet számára a nagyszabású beruházás? Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter érezve a kérdés komolyságát, nagyon megfontoltan válaszolt rá, azt mondván, hogy az erőfeszítés kétségtelenül nagy, — de miután olyan beruházásokról van szó, amelyek a hazai munkaszekciónak iparnak, kereskedelemnek jelentenek foglalkoztatást, a kivont összegnek visszakérülnek a gazdasági életbe, tehát nem bémítolag, hanem sokkal inkább fellendítőleg fognak hatni.

Fontos momentum ez, amiben a legkomolyabb gazdasági körök is megnyugvást találnak. Már Darányi Kálmán miniszterelnök is ramutatott husvétii nyilatkozatában, hogy a program végrehajtásától a vállalkozási kedv fokozódása, a gazdasági élet vérkeringésének gyorsulása várható. Szociális szempontból pedig rendkívül megnyugtató az a körülmény, hogy a beruházásoknak

a honvédelem fejlesztésén túl eső részét olyan investációkra fordítják, amelyek a legszegényebb néposztályok, elsősorban a falu helyzetén fognak segíteni.

És mindezekon kívül van még egy újabb megnyugtató momentum is. Az a valóban megértő és minden komoly szempontot mérlegelő magatartás, amit a pénzügyminiszter a bizottsági tárgyalás során tanusított. Egyes képviselők indítványokkal és javaslatokkal álltak elő s könnyítéseket kértek különböző kategóriák, elsősorban a mezőgazdaság javára. Bár a törvényjavaslat már megszerkesztésében is messze-mendő szociális érzéket áruolt el, amikor mentesítette a vagyonadó alól az 50 000 pengőn aluli vagyonekat, a kormány mégsem zárkózott el a méltányolható kívánások

elől s a pénzügyminiszter készséggel teljesítette azokat a kéréseket, amelyek jogosak voltak s amelyeknek teljesítése a program végrehajtását nem borítja fel. Ennél a törvényjavaslatnál is folytatta tehát a kormány azt a gyakorlatát, amely nem zárkozik el a módosításoktól, még ha ellenzéki részről jönnek is azok, ha kivihető óhajításokat tartalmaznak.

A pénzügyi bizottság a törvényjavaslat elfogadásával jelentős lépéssel vitte előre a hatalmas programot a megvalósulás útján. Hiszszük, hogy ugyanez az emelkedett, felelősségteljes szellem fogja áthatni a plénum tárgyalásait is s a nagy erőfeszítés, melyre az egész nemzet szívesen vállalkozott, meg fogja teremni áldásos gyümölcsseit.

A vándorgyűlés nagyszabású előkészítő munkálatait vezér dr. Zákány András m. kir. tisztifőorvos intézi.

Közigazgatási bizottsági ülés és kisgyűlés a megyeházán.

A jövő héten szerdán, 27-én kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés lesz a megyeházán. A kisgyűlés feltüz órákor, míg a közigazgatási bizottsági ülése tízenegy órákor kezdődik.

Az üléseken dr. Latinovits János főispán fog elnökölni.

Dr. Tordai Anyos emlékezete a gimnáziumban.

A gimnázium ifisága is részt óhajtván venni az intézet nagynevű igazgatója elhunytával kifejezésre jutott gyász megülésében, vasárnap, a meghaldogult nevenapján d. u. 5 órákor emlékeztet rendez. E kegyeletes ünnepségre meghívják Baja város társadalmát is, hogy így valóban egvük és együtt legyenek mindazok, kikert Tordai Anyos annyit fáradozott s kiket annyira szeretett. A meghaldogult költészetét bemutató felolvasás keretében szavallattal és énekbetétek fogják felidézni. A belépés díjtalan. A kegyelet ünnepe ez!

Igazolt nemesek 1867-től 1937-ig.

Dr. Gerő József m. kir. országos levéltárnok könyve.

A közeli napokban egy nagyszabású munka hagyja el a sajtót. A könyv szerzője dr. Gerő József m. kir. országos levéltárnok, aki házagypótló munkájával, melynek címe „A m. kir. Belügyminisztérium által 1867-től 1937-ig igazolt nemesek” jelentős szolgálatot tesz az e téren még fennálló hiányosságának.

E munka a m. kir. Országos Levéltár által hivatalosan felülvizsgált és a belügyminisztérium által megállapított hiteles adatok alapján készült, s az igazolt belföldi és külföldi nemesek és főnemesek névszo-

Május 14-én tartja meg Baján a szegedi orvoskamara ezidei vándorgyűlését.

E napon avatják fel az erdei üdülőiskolát is dr. Darányi Káimanné miniszterelnökne, Széll József belügyminiszterne és Albrecht kir. herceg jelenlétében.

Közöltük már, hogy a szegedi orvoskamara vándorgyűlését ez évben Baján tartja. A vándorgyűlés időpontját most május 14-ére kitűzték, egyben megállapítva a vándorgyűlés tárgysorozatát is.

A megnyitó beszédet dr. Meskó Zoltán ny. orvostábornok, felsőházi tag, kamarai elnök tartja, míg az előadók sorában ott találjuk dr. Lőrincz Ferenc szegedi egy. tanárt, dr. Gaál András m. kir. közegészségügyi főfelügyelőt, dr. Petrányi Győző egy. m. tanárt és dr. Hamar Pal fogszakorvost. A vándorgyűlés két helyi előadója dr. Alföldy József kórházi főorvos és Grauaug Ármín tudósgondozóintézetű vezetőfőorvos lesz.

Külön érdekessége lesz a vándorgyűlésnek, hogy azon való részvételét bejelentette dr. Gröber Ferenc, a világhíres lengyel orvosprofesszor is, aki a lembergi egyetemi gyermek-klinika igazgatója.

Ezen a napon egyébként a

vándorgyűlés résztvevőinek bemutatásra kerülnek a város közegészségügyi intézményei dr. Johan Bela belügyi államtitkár jelenlétében. Ugyancsak ezen a délelőttön avatják fel ünnepélyes keretek között az erdei üdülőiskolát. Ez alkalommal Bajára várják dr. Darányi Káimannét a miniszterelnök nejét, Széll Józsefnek a belügyminiszter nejét, dr. Petry Pál m. kir. titkos tanácsost a Gyermekevédő Liga ügyvezető alelnökét és amennyire lehetőségei engedik Albrecht kir. herceget.

A vándorgyűlés tagjai délen közös ebédet vesznek részt a Nemzeti Szállóban.

Másnap, május 15-én következnek a megyében megépített egészségházak ünnepélyes megnyitási ünnepségei Nagybacsán, Bácsbokodon, Bácsalmáson, Madarason, Katymáron, Tompán, Kelebián, Jánosalmán és Felsőszentivánon, ahová a vándorgyűlés résztvevőit külön autóbuszok viszik ki.

**Kalap, ing, nyakkendő, sokni,
harisnya, combiné, keztyű, retikül**

nagy választékban

nagy választékban

Tel. 188. **REINHARDT** Divatcsarnokban **Baja.** Tel. 188.

rát, személyi adatait és igazolásuk ügyszámát tartalmazza; ezért megbízható és fontos forrással szolgál a nemességüket jövőben igazoltatni óhajtó folyamodóknak is.

Dr. Gerő József munkája közel 10.000 igazolt nemes és főnemes nevét foglalja magában, s így — mint hasznos segédkönyv — a hatóságoknak, az érdekelt személyeknek és családoknak, valamint a szaktudományok egyaránt szolgálatára van. Ezért a belügyminiszter ajánlja e munkát a törvényhatósági, városi és egyéb hivatali könyvtárak és levéltárak figyelmebe.

A könyv ára 1938 évi július hó 1-ig előfizetve 12 pengő, megjelene után 20 pengő. Megrendelhető a szerzőnél dr. Gerő József, Budapest, M. kir. Országos Levéltár, I. Bécsikapu tér 4. szám.

**Egy család ügynök
körüzése.**

A rendőrség országos körzést rendelt el Pataki Ernő Gyula, álnéven Sárospataki Jenő, Poszlusnyi Ernő tabi vagy tóvárosi 1898 születésű ügynök ellen, aki az ország különböző részeiben a családok sorozatát követi el.

Nevezett a családokat úgy követi el, hogy magát valamelyik gyár kiküldöttjének, vagy megbízottjának adva ki, gazdasági gépeket, kályhákat, redőnyöket, ponyvákat rendeltet, amire előlegként különböző összeget vesz fel. Legutóbb a győri „Rába” kályhagyár és a budapesti Hofherr és Schrantz rt. ügynökének adta ki magát.

A közönség figyelmét a rendőrség ezután is felhívja, hogy nevezettet jelentkezése esetén a legelső rendőrörsemnek adja át.

**Százötven emberrel
két hete építik a
dunaföldvár—
szabadkai ut kiszál-
lás—tompai
szakaszát**

Az országos ütközlekedés szempontjából igen fontos dunaföldvár szabadkai utépítés előkészítésére az államépítészeti hivatal megtette a

Bérmálásra
**órát, nyakláncot,
arany és ezüstajándékot**

PALLÓS (Pálcsics) MIKLÓS
ékszerész, órás és műtővősnél vásároljon.
**Ékszer és Alpaca tárgyak, óra és ékszer olcsó és
szakszerű javítása. — Baja, Erzsébet kir.-né-u. 8 sz.
(F O G T tem. vállalat mellett.)**

szükséges intézkedéseket.
Kisszállás és Tompa között nagy erővel megindultak a földmunkálatok. A már két hét óta folyó munkálatokat szűzöten ember végzi. A fontos utépítés mellett sor került az idén az összes törvényhatósági utépítés tervének keresztülvételére.
A terbeuelt utépítési program megvalósítására vitéz dr. Bajsa Ernő alispán április 25-re és május 30-ra tűzte ki a versenytárgyalást.

**Lezajlottak a mezőgazdasági
bizottsági tagválasztások.**

A választás iránt gyér érdeklődés nyilvánult meg.
Tegnap tartották meg a város házában a mezőgazdasági bizottsági tagválasztásokat. A választásokat az újonnan kiadott mezőgazdasági törvény rendelkezése tette szükségessé. A szavazatszedő bizottság elnöke dr. Horváth István tb. tanácsnok volt, míg tagjai voltak Gyulai Gaál Ferenc és Bosnyák András, jegyzője dr. Tuba Imre.
A választás reggel 9 órától délután négy óráig tartott és az iránt gyér érdeklődés nyilvánult meg. Leadtak összesen 59 szavazatot. A törvény értelmében a mezőgazdasági tagbizottság hat csoportja került megválasztásra. Az első csoportban, mely a három holdig terjedő törpebirtokosok és a mezőgazdasági munkásokat öleli fel, leadtak összesen 17 szavazatot. Rendes tagok lettek, Agatity Mihály, Frank Frigyes, Gruber Péter és Horvát Mihály. Póttagok Kecsés Benedek, Deli Sándor, Halász Lajos és Karagity János.
A második csoportban, — melybe a 3—10 kat. holdig terjedő kisbirtokosok tartoznak, ugyancsak 17 szavazatot alapján rendes tagok lettek Galambos Mihály, Ignác Károly, Orlovácz Máttyás, Püspök Imre. Póttagok Ferró Mihály, ifj. Kuts Máttyás, Rutscher István és Martonfalvi Gyula.

**Gyönyörű
tavaszi
Cipők
Kattarinkánál!**

A harmadik csoportban, melybe a 10—30 kat. holdig terjedő gazdák tartoznak, leadtak 11 szavazatot és rendes tagok lettek: Bosnyák András, Gruber Ferenc, Keszthelyi Antal és Stéger Péter. Póttagok: Borkity Sándor, Rózsa István, Horvát Gyula és Fumacs János.

A negyedik csoportban a 30—100 kat. holdig terjedő birtokokkal rendelkező gazdák közül rendes tagokká választották Amstadi Vendelt, Kricskovic Lázár, Karajkó Sándort és Gyulai Gaál Ferencet meg póttagok lettek: Vida József, Deltelján Sándor, Dömötör Mihály és Hartmann Ferenc. Ebben a csoportban 14 szavazatot adtak le.

Az ötödik és hatodik csoport kategóriájában szavazó nem volt, tekintve, hogy erre szükség sem volt, mert az ötödik csoportban levő birtokosokból kellett a hatodik csoportba is tenni a szavazattal rendelkezőket, miután ezekben a csoportban a szavazásra jogosultak alig szerepeltek.

Az ötödik csoportba (100—500 kat. holdig) tagok lettek: Papp Illés, Égi Antal, Tüske József és dr. Kósa Károly. A hatodik csoportba (500 kat. holdon felül) tagok lettek: Milkó Máttyás, Trafikánt Károly, Wittner Jakab és Preininger János.

**Akinek a szíve a jobb
oldalon dobog.**

Nem mindennapi fölfedezésre jutott dr. Kránitz Ignác madarasi orvos egy betegvizsgálat során.

Az orvos rendelésében az elmúlt napokban megjelent Róka Péter 70 éves ottani parda, aki különféle bántalmakról panaszkodott. Az alapos vizsgálat során, melyet a röntgenvizsgálat is megerősített az orvos azt a szenzációs felfedezést észlelte, hogy Róka Péter szíve a jobb oldalon fekszik.

Érdekes, hogy Róka Péter minderről mitsem tudott, sőt az öreg kiszolgált katonája is.

BALATONGYŰGYE
a Balaton gyöngye!
(Almával összeépítve)
Ott vegyén villateltket

Strandfürdő és vasútállomás mellett, kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Mesko Illés** tanyás birtokos, földes, szőlős, telkes, házak, eladásai és vételai, hasznóbérelti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7. szám, vagy: **Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F.-u. 17.**

Leányoknak, fiuknak bérmlásra

Bacsányi József ékszerész, órák és műtővös Baja

nyaktánc óra és ékszerajándékok
a legnagyobb választékban

Tóth Kálmán-tér (Piebánia templom mellett.)

Vöröskeresztes kitüntetését kapott a magyaróvári kór- ház bajai szármá- zású főnöknője

Ritka kitüntetés érte Magyaróváron Gebhart Gyuláné, Bosnyák Máriát, az ottani kórház vöröskeresztes ápoló főnöknőjét.

A Vöröskereszt Országos Szövetség keretében lévő ápoló nővér 30 éves szolgálatát elismerésül ünnepes formák között az elmúlt év végén megkapta a kormányzó kitüntetését, az ezüst vöröskereszt érdemérmét. A kitüntetését Apor Gizella báróné, a Szövetség országos elnöke nyújtotta át a jubileás főnöknő meleg ünnepségtől kísérvé.

Gebhartné Bosnyák Mária bajai születésű, nővére Halmos Géza kéményseprőmester feleségének akit a bajai közönség színpadi szerepléséből már előnyösen ismer.

— **Tűz Mélykuten.** Nagycsütörtökön reggel kigyulladt özv. Vörös Béláné házának mestergereandája, a tüzet azonban a szomszédok segítségével sikerült elfojtani. A kár 260 pengő.

Kinevezték a kereskedelmi és ipari alkalmazottak munkaviszonyának ellenőrzésével meg- bizott kormány- biztost

Az iparügyi miniszter három miniszteri biztost bízott meg az ipari, kereskedelmi és bányászati alkalmazottak munkaviszonyának ellenőrzésével. A kinevezett biztosok Hammer Géza ny. miniszteri osztályfőnök az ipari, Felsmann József ny. miniszteri tanácsos a kereskedelmi és dr. Michnay Árpád ny. miniszteri tanácsos a bányászati alkalmazottak ügyeit ellenőrzik.

A miniszteri biztosok az 1937. XXI. t. c. és 7310—1938. sz. végrehajtási utasítás által bevezetett 48 órák munkahétre vonatkozó rendelkezések végrehajtását fogják ellenőrizni.

Négy hónapi fog- házat kaptak a borotai tyukok miatt

Február hónapban a borotai csendőrségnél szinte nap nap után

tettek feljelentést ismeretlen tettesek ellen, akik a borotai gazdák baromfiállományát megdézsmálták.

A megindult nyomozás során a gyanú Stefánovics Imre 23 éves és Raffai Béla 20 éves bajai napszámosfiukra terelődött, akit elfogatásuk után a bajai kir. ügyészség egy rendbeli lopás büntetése, három rendbeli tulajdon elleni kihágással vádolt.

A kedden megtartott törvényszéki tárgyaláson mindkét vádlott beismerő vallomást tett a szegénységükkel védekeztek.

Marjay Péter egyesbíró Stefánovics Imrét és Raffai Bélát összbüntetésképpen fejenként két hónapi fogsárra ítélte.

Az ítélet jogerős.

HIREK

— **Szombaton veszi át az új gazdasági felügyelő hivatalát.** Wittner Kálmán, akit Missoleról helyeztek a bácskai gazdasági felügyelőség élére, április 23-án, szombaton veszi át Sárffy Elek gazdasági felügyelőtől. Sárffy Elek május elsején veszi át hivatala vezetését Szikszón.

— **Vitézi nap Csávolyon.** Május 8-án nagyszabású vitézi nap megszervezésére kerül a sor Csávolyon. Egy küldöttség, melynek tagjai Szilvölgyi Miklós vezetőjegyző, Frank Flórián közszéki bíró és vitéz Szentannay Sándor voltak, — a tegnapi napon tisztelegtek dr. Latino-vics János főispán előtt, akit a vitézi napra meghívtak.

— **Hivatalvizsgálat a bácsalmási és jánosalmi fősolgabíroságon.** Az időszaki hivatalvizsgálatokat most tartják meg a jánosalmi és bácsalmási fősolgabí-

**JÉGSZEKRÉNY,
ÉTELSZEKRÉNY,
ÉTELBORÍTÓ,
SZUNYOGHÁLÓ
UTRY-gyártmány,
ennélfogva tartós, szép és olcsó
KAPHATÓ**

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

róságokon. A hivatalvizsgálatokon vitéz Bajsay Ernő dr. alispánon kívül résztvesznek dr. Karvázy János II. főjegyző, Vukovány Béla tb. főjegyző és Hunvölgyi István számvevősi tanácsos, a vm. számvevőség főnöke.

— **Főfájás, idegesség, hypochondriás állapotok** gyakran a legrövidebb idő alatt megszűnnek, ha belmüködésünket reggelenként ehgyomorra egy kis pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

— **Elfogy a bácsalmási sorozatos kerékpárlapások tettesét.** Bácsalmáson az utóbbi időben sorozatos kerékpárlapások történtek. A csendőrség bevezetett nyomozása most a lapások tettesét Jaksits Péter állásnélküli egyén személyében elfogta.

— **„Süt a nap” — Mélykuten.** A mélykuti ifjusági egyesület lelkes műkedvelő gárdája husvét hétfőjén este nagy siker mellett adta elő Zilahy Lajos „Süt a nap” című vígjátékát.

— **Jogerős lett a mélykuti gyilkos három évi fegyházbüntetése.** Az elmúlt évben történt, hogy Mélykuten Szalai Mihály 23 éves legény tizenegy késszurással megölte Katus Máté ottani legényt, amiért a bajai kir. törvényszék 3 évi fegyházra ítélte. Az ítélet most a Kuria jóváhagyta és így a jogerőre emelkedett.

URANIA

Szombaton, vasárnap és hétfőn

3 napig mutatjuk be

Gaál Franci első Amerikában készült filmjét

Kalóz kisasszony

Az amerikai nagy szabadságharc éposza 20 fejezetben

Főszereplők:

Gaál Franci, Frederic March

Csak hirdető kiegészítés

Megnyílt

A KISS FOTO-SALON

BAJÁN, ERZSÉBET KIRALYNE UTCA 6 SZÁM ALATT.

SPECIÁLIS GYERMEKFELVÉ
TELEK. — AMATEUR CIKKEK
ELADÁSA. — AMATEUR KÉPEK
SZAKSZERŰ KIDOLGOZÁSA.

VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

TERMÉSZETES
GYÓGYSZERE
A
VILÁGHÍRŰ

Salvator-
forrás
gyógyvize
könnyű — vasmentes
jó ízű.

Kérdezze meg orvosát
Mindenütt kapható!
Lerakat Baján:
STAMPFL JENŐ cégnél.

— Üngyilkos lett egy nyugalmozott rendőrségi kézbesítő. Tegnap este Schmidt György 56 éves nyugalmazott rendőrségi kézbesítő, Sugovica-sor 5 szám alatti lakos megmérgezte magát. A kivonult mentők kórházba akarták szállítani, de utközben meghalt.

— Bosszúból gyújtogatott. Ifj. Mikó Ferenc mélykúti lakos bosszúból felgyújtotta Derudaverics András tanyáján álló szalmaházat, mely teljesen a tűz martalékává vált. A csendőrség a gyújtogatót letartóztatta és beszállította a bajai ügyészség fogházába.

— A Gyurkovits lányok Felsőszentivánon. Nagy érdeklődéssel várja nemcsak Felsőszentiván, de Csávolgy közönsége is a két község ifjusága által rendezett színelőadást. A Gerstenmayer moziban szombaton és vasárnap kerül színe Herceg Ferenc nagyhatású vígjátéka, a „Gyurkovicslányok.” Az előadást, amelynek jóvődelmét a felsőszentiváni országzászlós hősi emlékmű javára fordítják, mindkét este tanc követi.

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT

— A mai izgalmas élet küzdelmeiben kifáradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül már idültté vált székrekedésben és ennek következtében mindentelô emésztési nehézségekben szenvednek, igranah reggelenként éhgyomorria egy-egy pohár természetes „Ferenc József” horserüvizet, mert ez az ideális hasajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában. Kérdezze meg orvosát.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Nyomatványok

BALI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHIVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

olcsón
készülnek

Tavaszi játékok

nagy
választékban

UTRY PÁL FIAI
cégnél szereshető be.
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és
papianos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és papianos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

— Kocsija alá került, mely lábát törte. Zecsi Imre 22 éves fuvaros, Várady Érsek ut 21 szám alatti lakos Csávolgyról gébnával igyekezett kocsiján a városba, mikor a vámhöz közel kocsija alá került. Ballábszár zúdodott és törést szenvedett. A mentők szállították a kózkórházba.

Leptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Jókarban levő ablakok
kaphatók Pázmány-u. 1.

Ön is leteszi gondját, ha homlohzatát SEMPER-NOVA nemes vakolattal készíti. OLCSÓ és TARTÓS.

Bácsmegeyei képviselet PUSKÁS
Pázmány u. 1.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Egy jókarban levő

ZONGORA

olcsón eladó.

Bővebbet Dobszay Elek
vendéglőjében.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árban szereshető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Megrendelésre házhöz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

basab, gömb es aprított tűzifát.

I^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.